

国内时讯

90号汽油和0号柴油 今起每升各上调0.11元和0.12元

新华社北京4月24日电(记者高敏) 国家发展和改革委员会24日宣布,国内汽、柴油价格自25日起每桶分别上调155元和145元...

最高法院启动 中澳莆田市反家暴联动机制试点

新华社北京4月24日电(记者陈菲) 记者从最高人民法院获悉,中澳莆田市反家暴联动机制试点24日正式启动...

宁夏部分地区迎来四月雪



4月24日,受新疆东移较强冷空气影响,宁夏中南部地区中卫、固原等地迎来雨夹雪天气...

王春成、金道铭、丁雪峰、梁耀辉4人 被终止全国人大代表资格

新华社北京4月24日电 十二届全国人大常委会第八次会议24日表决通过个别代表的代表资格的报告,终止王春成、金道铭、丁雪峰和梁耀辉4人的十二届全国人大代表资格...

贵州省政协提案委员会原副主任程孟仁 严重违纪被双开

新华社贵阳4月24日电(记者黄勇) 贵州省政协提案委员会原副主任程孟仁严重违纪被开除党籍和公职...

全新T动力 旗舰新实力 2014款奔腾B90荣耀上市

本报讯 2014年3月25日,以“T动力更具吸引力”为主题的2014款奔腾B90上市发布会在焦作一汽奔腾新区专卖店隆重举行...

“重典”治污

国家修订出台最严格的法律向污染宣战

新华社记者 顾瑞珍 吴晶晶

重霾频袭、跨界污染、源头告急……一系列环保难题久治不愈。在百姓的期待中,时隔25年后,环保法修订草案历经四审,4月24日经十二届全国人大常委会第八次会议表决通过了修订后的《中华人民共和国环境保护法》...

“重典”治污。这部承载着众多关注的法律,力图破解那些环保难题?是不是一部最严厉的环保法律?能不能真正调动公众参与到环境监督和保护中?

雾霾治理入法具有更多针对性

“以雾霾为代表的环境污染公共事件,在最近几年高强度频发发生,引起全社会高度关注。修订后的环保法第47条对此专门作了规定,增加了建立环境污染公共监测预警的机制。”

新修订的环保法对雾霾等大气污染治理作出了更有针对性的规定,如国家建立跨行政区域的重点区域、流域环境污染和生态破坏联合防治协调机制...

环保部污染防治司司长赵英民说:“区域联防联控,是目前我们应对环境污染,尤其是大气污染防治方面非常重要的措施。”

雾霾天给公众健康带来严重威胁。为此,法律规定,国家建立健全环境与健康监测、调查和风险评估制度;鼓励和组织开展环境质量对公众健康影响的研究...

“加强环境保护,推进生态文明建设,说到底也是为了保障人体健康,维护公民享有适合安全健康生活的权利,不受环境侵害。”

首次明确“保护优先”

当前我国发展正处于转型的关键时刻,发展的需求和保护的矛盾更加突出。新修订的环保法明确规定“保护优先”的原则。

“这是第一次将环境保护置于优先位置,是环保理念上的一次突破。”全国工商联环境服务业商会秘书长骆建华认为,环境保护由上世纪70年代的末端治理,到80年代防治结合,到90年代的过程控制,再到现在的保护优先,应该说,环保理念一次又一次升华。

为确保“保护优先”原则落到实处,法律作了一些制度上的安排和创新,如规定国务院有关部门和地方政府在制定经济、技术政策时,应当充分考虑对环境的影响,听取有关方面和专家的意见...

“新法还要求重点区域、流域应当制订限期达标规划,并采取措施按期达标。这为全国总体环境质量改善提出了制度目标,时间表和路线图的具体要求。”

对增强公民环保意识作出了具体规定

将每年6月5日定为环境日;规定公民应当增强环境保护意识,采取低碳、节俭的生活方式,自觉履行环境保护义务;配合实施环境保护措施,按照规定对生活废弃物进行分类放置...

保护措施,按照规定对生活废弃物进行分类放置,减少日常生活对环境造成的损害……新修订的环境保护法对增强公民环保意识作出了一系列具体规定。

“人人参与环保,是本次修法的亮点之一。”全国人大常委会法工委副主任信春鹰说,环境和其他问题不一样,不管我们对环境、对污染有多么不满,我们自己都是贡献污染的一分子。如果我们每个人不从我做起,是没有出路的,当然企业是主体,政府要负责。

“环境保护离不开公众参与,纵观发达国家的环保历程,政府和企业的环保行为,始终是环境保护的三大支柱。”

骆建华表示,公众参与的基础是确保公众的环境知情权、参与权和监督权,而做到这一点的前提是环境信息公开。新修订的环保法对政府和企业的环保信息公开作了明确规定。

在环境公益诉讼方面,新修订的环保法将提起环境公益诉讼的主体扩大到在设区的市级以上人民政府民政部门登记的相关社会组织。

“社会高度关注公益诉讼,这次在诉讼主体上又有新的突破,为强化环境保护的社会监督制度创造了条件。”

“按日计罚”加大违法成本

“我在一次调研时发现,地方发电厂的环保设备经常处于‘休息’状态。”信春鹰说,“一个10万千瓦的发电机组,每天的环保成本大概是五六十万元,不开环保设备也就罚款1万元,谁不会算这个账?”

法数量不少,但环境质量越来越差,一个很重要的原因是由于违法成本太低。

因此,修订后的环保法,加大惩治力度就成为立法重点之一。

修订后的环保法第六章“法律责任”第五十九条中,明确规定:“企业事业单位和其他生产经营者违法排放污染物,受到罚款处罚,被责令改正,拒不改正的,依法作出处罚决定的行政机关可以自责令改正之日的次日起,按照原处罚数额按日连续处罚。”

除“按日计罚”外,还将对伪造数据和偷排漏排等行为责任人进行拘留,并且赋予环保部门查封扣押等权利。

长期研究环保法的北京大学教授汪劲说,新修订的环保法有利于打破目前环保执法不力的怪圈,把监管力量纳入整个监管体系中去,使环境执法不仅是原来口号上或者行政上的事,变成法制化的渠道。

新修订的环保法还建立了“黑名单”制度,将环境违法信息记入社会诚信档案,并将向社会公布违法者名单。

划定生态红线保护环境敏感区

新修订的环保法引人注目的规定是“生态保护红线”的设置。第三章第二十九条明确规定:国家在重点生态功能区、生态环境敏感区和脆弱区等区域划定生态保护红线,实行严格保护。



依法治污 朱慧卿作(新华社发)

红线范围包括:具有代表性的各种类型的自然生态功能区,珍稀、濒危的野生动植物自然分布区域,重要的水源涵养区域,具有重大科学文化价值的地质构造、著名溶洞和化石分布区、冰川、火山、温泉等自然遗迹以及人文遗迹、古树名木等。

“新修订的环保法讲到了国家在重点生态功能区、生态环境敏感区和脆弱区等区域划定生态保护红线,实行严格保护,这是非常需要的。”

黄献中建议,国家应加大对生态保护地区的财政转移支付力度,涉及的地方人民政府应当落实生态保护的资金,确保其用于生态保护补偿。

新华社北京4月24日电 网上视频 扫码科技

国际时讯

韩国失事客轮上 第三名遇难中国乘客 得到确认

新华社韩国珍岛4月24日电(记者彭茜) 中国驻韩国大使馆24日确认,韩国失事客轮“岁月号”上失踪中国女乘客韩某的遗体已被找到,使正在协助家属处理善后事宜。

截至目前,客轮上4名中国乘客中已有3人确认遇难,分别为2名男性和1名女性,目前仍有1名中国女学生失踪。

另据韩联社报道,此次“岁月号”客轮失事事件中,仍有140人失踪。

日美首脑举行会谈

新华社东京4月24日电(记者冯武勇) 日本首相安倍晋三和美国总统奥巴马24日在东京围绕深化日美同盟等议题举行首脑会谈。

日本是奥巴马亚洲4国之行的第一站。当天上午在东京迎宾馆举行的会谈中,日美首脑围绕深化日美同盟、TPP谈判、亚太地区和乌克兰局势等交换了意见。



中国首列市域快轨车辆 在长春下线试乘

4月24日,中国首列市域快轨车辆在中国北车长春股份公司的试乘线路上运行。该款列车采用双供电制式的受电弓,并可自动切换。这是中国首次成功研发出此项技术,列车应用该技术可在高速动车组和地铁列车接触网中自由切换,使其成为“全能型”轨道车辆。

五部门联合出台意见

严惩医院内涉医违法犯罪行为

新华社北京4月24日电(记者王思北、陈菲) 记者从最高人民法院获悉,24日,最高人民法院、最高人民检察院、公安部、司法部、国家卫生计生委联合公布了《关于依法惩处涉医违法犯罪维护正常医疗秩序的意见》,将对医疗机构内6类涉医违法犯罪行为进行严惩。

“一段时期以来,一些地方相继发生暴力杀医、伤医、打砸医院等恶性事件,既破坏医疗秩序,也侵害患者的利益,不利于我国医药卫生事业的健康发展。”

对医疗机构或医务人员的违法犯罪行为。其中,对于在医疗机构私设灵堂、摆放花圈等扰乱医疗秩序的行为,《意见》规定,经劝说、警告无效的,要依法驱散,对拒不听从的人员要依法带离现场,并依照治安管理处罚法的相应规定处罚;造成严重后果或者扰乱其他公共秩序情节严重,构成寻衅滋事罪、聚众扰乱社会秩序罪等罪名的,依照刑法的有关规定定罪处罚。

《意见》要求,处置有关暴力杀医、伤医、扰乱医疗秩序等违法犯罪活动时,公安机关接到报警后应及时出警、快速处置;需要追究刑事责任的,及时立案侦查,并确保侦查质量。检察院应及时依法批捕、起诉,法院应加快审理进度,对于犯罪手段残忍、社会影响恶劣的涉医犯罪行为,要依法从严惩处。

统计数据显示,2013年全国医疗卫生机构的门诊量是73亿人次,比上年增长6%,出院人数1.91亿人,比上年增长7.3%。全年统计到的医疗纠纷为7万件左右。

对医疗机构或医务人员的违法犯罪行为。其中,对于在医疗机构私设灵堂、摆放花圈等扰乱医疗秩序的行为,《意见》规定,经劝说、警告无效的,要依法驱散,对拒不听从的人员要依法带离现场,并依照治安管理处罚法的相应规定处罚;造成严重后果或者扰乱其他公共秩序情节严重,构成寻衅滋事罪、聚众扰乱社会秩序罪等罪名的,依照刑法的有关规定定罪处罚。

《意见》要求,处置有关暴力杀医、伤医、扰乱医疗秩序等违法犯罪活动时,公安机关接到报警后应及时出警、快速处置;需要追究刑事责任的,及时立案侦查,并确保侦查质量。检察院应及时依法批捕、起诉,法院应加快审理进度,对于犯罪手段残忍、社会影响恶劣的涉医犯罪行为,要依法从严惩处。

统计数据显示,2013年全国医疗卫生机构的门诊量是73亿人次,比上年增长6%,出院人数1.91亿人,比上年增长7.3%。全年统计到的医疗纠纷为7万件左右。

和悦“悦驾体验营”焦作站圆满落幕

本报讯 3月29日,江淮乘用车河南区域“悦驾体验营”焦作站活动在影视城盛大举行。本次活动“悦驾飞行秀”及“舞动中国”的成功经验,更融合河南地方特色。汽车特技表演、深度对比试驾、丰富精彩的互动游戏,让亲临现场的消费者和媒体朋友大呼过瘾,再加上无法抗拒的购车优惠,现场成交量高达36辆,创下当地单一汽车品牌活动销量新纪录。

世界卫生日 专家话降压

世界卫生日,高血压、心脑血管疾病再次成为人们关注的热点,面对五花八门的降压药,应该如何选择呢? 有效性:不同的病人在降压药的选择上应注意个体化。另外,高血压病程的长短、血压控制的程度以及是否伴有糖尿病、血脂异常、动脉粥样硬化等合并症,都会使心、脑、肾等靶器官受损的程度不一。

这款发动机采用高性能涡轮增压器,响应快速,转化高效,确保发动机增压燃烧,充分体

现了其兼顾动力性及经济性、排放标准高、节能环保等优势。同时采用静音正时驱动链条传动,具有传递功率高、可靠性好和故障率低等特点。此外,2014款奔腾B90还是一款智慧车,MMI系统、PEPS智能无钥匙系统、自动灯光控制系统等为车主打造了一辆科技感十足的智能座驾,更让驾乘者享受到智能科技的用车生活。

现场异彩纷呈,最吸引媒体和观众眼球的莫过于极限刺激的汽车特技表演。江淮乘用车全新二代平台和悦A30将好莱坞动作大片的飞车特技搬到现场。蛇形对开绕桩、漂移泊车、360度腾移、两轮单边驾驶等各

安全性:冠心病、心绞痛的高血压病人不宜选用短效CCB;有痛风或糖尿病的病人不宜选用利尿剂;有哮喘的病人不宜选用β受体阻滞剂。如违背此原则,有可能使疾病加重。 对于中、重度的高血压病人,单药治疗往往效果不佳,国内外学者指出,60%以上的高血压病人,需要联合用药才能达到理想降压效果。专家建议高血压患者在选择药时,不妨选择老品牌单片复方制剂。其中,双鹤“降压0号”是由我国著名数学家华罗庚教授、著名医学家吴英恺教授根据系统工程论和整体医学观点,用药物临床常规用量的五分之一到二分之一的小剂量进行配伍,可加强疗效,同时协同抵抗副作用。 牛牛